



## KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA OTROKOVICKU

---

### Zápis ze semináře Sociální poradenství v rámci projektu „Podpora pečujících osob“

Dne: **15. 4. 2013 v 16.00 hodin**  
Místo konání: **MěÚ Otrokovice, obřadní síň**  
Přítomno: **31 osob (viz prezenční listina)**

Bezplatným seminářem na téma Sociální poradenství začal v pondělí 15. dubna 2013 vzdělávací program Podpora pečujících osob určený především osobám pečujícím o seniory, nemocné nebo zdravotně postižené. Cyklus přednášek a i prakticky zaměřených kurzů pořádá město Otrokovice (odbor sociální MěÚ Otrokovice) ve spolupráci se SENIORem Otrokovice, p.o. a Charitou sv. Anežky Otrokovice.

Účastníci semináře s ústředním tématem „Sociální poradenství“, který se uskutečnil v obřadní síni MěÚ Otrokovice, se dozvěděli praktické rady, jak a kde žádat o příspěvek na péči či o službu sociální péče, ať už odlehčovací nebo pečovatelskou. Byli seznámeni s přehledem dávek, na které mají nárok, a získali i informace o možnostech úprav bytu pro zlepšení péče a možných příspěvků, které lze na úpravy využít. Všechny tyto informace jim předala Mgr. Andrea Hábová, ředitelka otrokovické pobočky Úřadu práce ČR, kterou doplňovaly sociální pracovníce SENIORu Otrokovice a Charity sv. Anežky Otrokovice, Bc. Klára Samohýlová a Mgr. Veronika Cívelová. Prostor byl samozřejmě dán také konkrétním dotazům účastníků semináře a konzultaci jejich specifických problémů.

Semináře se zúčastnilo 31 osob. Z vyhodnocení dotazníků zpětné vazby vyplývá, že drtivá většina z nich byla s průběhem semináře spojena. Zároveň projevil přítomní zájem zúčastnit se dalších podobně zaměřených kurzů.

Potřeba zajistit vzdělávání pro osoby, které pečující o své blízké, byla vydefinována během jednání pracovní skupiny Senioři probíhající v rámci komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku. Na základě dotazníkového šetření pak byla vybrána témata, která osoby pečující považují za důležitá. Tato témata jsou součástí dalších naplánovaných kurzů a přednášek v rámci vzdělávacího programu Podpora pečujících osob, který bude probíhat po celý rok 2013 dle harmonogramu.

Příloha č. 1  
Prezentace Mgr. Hábové *Sociální poradenství*

Příloha č. 2  
Harmonogram projektu „Podpora pečujících osob“

Fotografie ze semináře





OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)